3. kolokvij — A
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Koliko mL 63% HNO; z gostoto 1.38 g/mL potrebujemo za raztapljanje 1.7 g
Cu ? Napisi urejeno enacbo reakcije! R: ¥, %6 ml
[zradunaj koncentracijo kalcijevih ionov v nasiceni raztopini CaSOy. L, (CaSQy) =
9, 16107 R 308 - 46 ok /1
Uredi enacbo (zapisi tudi delne reakcije!):
2,45 24,2, AL
KI + MnO, + H,SO,4 > I, + KHSO, + MnSO, + H,O |
Pri su$enju se masa neznanega kristalohidrata zmanj$a za 56.9%. Preostanek

vsebuje 29.5% Ca, 23.5% S in 47.0% O. Kak3na je formula kristalohidrata? & G:LSUq -,{QHLO
Koliko mg PbCl, lahko raztopimo v 1L 0.1M raztopine NaCl? L, (PbCly) =

L6107, L



